

Холера может распространяться прямо или косвенно несколькими путями. Например, через загрязнённую воду, заражённую пищу, при плохих санитарных условиях и при передаче от человека к человеку.

Признаки холеры могут возникнуть неожиданно в течение нескольких часов или пяти дней после заражения. Симптомы болезни варьируются от лёгкого дискомфорта до тяжёлых и опасных для жизни состояний.

Один из основных признаков холеры — это тяжёлая диарея. Она приводит к быстрой потере жидкости из организма и возможным мышечным судорогам из-за потери необходимых солей и минералов. Помимо этого, часто встречается рвота, которая усугубляет обезвоживание.

Обезвоживание — наиболее тревожный симптом холеры. Оно проявляется через сухость во рту, сильную жажду, менее частое мочеиспускание, запавшие глаза и низкое кровяное давление, которое потенциально может перерасти в шок. Если это не лечить, то человек может умереть в течение нескольких часов.

Материалы новостного характера нельзя приравнивать к назначению врача. Перед принятием решения посоветуйтесь со специалистом.